

Организуем Всесоюзное социалистическое соревнование в борьбе за высокий урожай!

Образцово проведем весенний сев—соберем высокий урожай сельскохозяйственных культур!

ОБРАЩЕНИЕ

колхозников и колхозниц сельхозартели „Красный путиловец“ Краснохолмского района Калининской области, ко всем колхозникам и колхозницам, трактористам и трактористкам, агрономам Советского Союза

Дорогие товарищи!

Замечательные вести идут с фронта. Родная Красная Армия одерживает победу за победой, очищая нашу советскую землю от немецко-фашистских захватчиков. И нет у нас иного желания, иной заботы, как трудом своим поддержать победоносное наступление на фронте, помочь Красной Армии окончательно разгромить и уничтожить ненавистного врага.

Товарищ Сталин высоко оценил самоотверженный труд советского крестьянства. В той большой помощи, которую оказывает колхозная деревня фронту, имеется и ваш огромный вклад.

Наш колхоз „Красный путиловец“ в минувшем году выдал на оный высокий урожай по району: зерновых по 16 центнеров в среднем с каждого гектара посева, при плане 13,5 центнера, в том числе ржи—21,7 и ячменя 18,5 центнера. Сборная урожай льна: володы по 6 центнеров при плане 4 центнера и льносемян—5,46 центнера в среднем с каждого гектара посева при плане 3,4 центнера.

План развития животноводства выполнен по крупному рогатому скоту на 108,3 процента, по свиньям на 138,1 процента, по овцам на 109,6 процента. Удой на фуражную корову составил 1.470 литров—122,5 процента плана. На каждую овцополку выращено по 22 поросятка.

Колхоз досрочно выполнил свои обязательства перед государством по всем видам сельскохозяйственных продуктов и натураллате МТС. Кроме того, продано государству хлеба 3.900 пудов и картофеля—1.080 пудов. Передано для оказания помощи колхозам нашей области, освобожденным от немецкой оккупации, зерна 1.080 пудов, скота—125 голов.

За высокий урожай, за хорошую продуктивность животноводства по решению исполкома Калининского областного Совета депутатов трудящихся и обкома ВКП(б) нам вручено на хранение переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, присужденное нашей области, завоеванной в минувшем году первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании по урожайности сельскохозяйственных культур.

Собравшись накануне весеннего сева, мы всесторонне обсудили постановление Совета Народных Комиссаров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о плане сельскохозяйственных работ на 1944 год. Оно является для нас, как и для всего колхозного крестьянства, боевой программой борьбы за высокий весенний урожай.

Это постановление воодушевляет

каждого из нас на еще более самоотверженную работу для фронта и страны.

Всемерное повышение урожайности и увеличение валового сбора зерна и других сельскохозяйственных продуктов—такова главная задача, поставленная Правительством и партией перед колхозами.

Мы считаем, что каждый колхоз, если он полностью использует все свои силы и средства и будет работать дружно, имеет полную возможность собрать в этом году высокий урожай всех сельскохозяйственных культур.

В едином желании всемерно усилить помощь фронту рваными мы обратимся к вам, дорогие товарищи, с призывом—давайте всемерно социалистическое соревнование всех колхозов, бригад, земель, всех колхозников и колхозниц за отличное проведение весеннего сева, чтобы собрать высокий весенний урожай.

Наши обязательства таковы:

1. Получить в 1944 году урожай зерновых 20 центнеров, льноволокна 5 центнеров и льносемян 7 центнеров, картофеля 170 центнеров и овощей 250 центнеров в среднем с каждого гектара посева.

2. Обеспечить посев всех яровых культур высококачественными семенами.

Вся площадь посева яровых у нас полностью обеспечена доброкачественными семенами. Перед севом еще раз строго проверим качество семян, одновременно проведем протравливание семян пшеницы, ячменя, овса и льна.

Немощи на полную обеспеченность плановых посевов картофеля семенами, мы решили заготовить 8 центнеров вершечек клубней картофеля и организовать посадку картофеля ростками сверх плана на двух гектарах для получения урожая картофеля в июле и сдачи его в фонд Красной Армии.

3. Обеспечить высокое качество всех полевых работ. Своевременное проведение весеннего сева и получение высокого урожая в 1944 году является важнейшей военно-хозяйственной задачей колхозов в деле снабжения Красной Армии и населения продовольствием, а промышленности сырьем.

Правительство и партия расценили, как вредную, практику упрощения агротехники полевых работ и ухудшения ухода за посевами, так как она ведет к изобилию полей и снижению урожайности.

Мы берем на себя обязательство внешней весной со всей строгостью выполнять требования агротехники.

Обеспечим правильное размещение всех сельскохозяйственных культур в полях севооборота. Посеем каждую культуру по лучшим пред-

шествованиям: лен на 100% по клеверцу, озимые культуры по чистым парам. Чтобы ускорить начало весенних работ, частями паши поля от соломы, боронков и пожнивных остатков. Пашать будем глубоко и без огрехов. Не допустим разрыва между боронованием, культивацией и посевом.

Высевать семена будем столько, сколько положено по нормам на гектар для получения высокого урожая, тщательно заделывая зерно в хорошо подготовленную почву. Все зерновые и лен посеем сеялками—рядовым способом.

Обязуемся сев яровых колосовых культур провести за 11 рабочих дней и посева льна за 4 рабочих дня, а также своевременно провести сев на проработанном участке.

Обратим особое внимание на выращивание высокого урожая на семенных участках. Сев на этих участках на 100 проц. проведем по хорошо подготовленной и удобренной явля. Применим высокую агротехнику, организуем тщательный уход за посевами всех культур. Весной проведем боронование и затем подборку и рыхление прополку озимых хлебов.

Будем неустанно бороться с сорняками путем своевременных прополок посевов, междурядной обработки пропашных культур, обязательного сжигания сорняков до их цветения на межах, канавках, обочинах дорог.

Для контроля за качеством полевых работ привлечем опытных колхозников.

4. Полностью использовать всевозможные удобрения. Без этого невозможно повышение плодородия земли. Не зря говорится: „Клади навоз густо—в амбар не будет пусто“.

Внесем на свои поля следующее количество удобрений: навоза 3.360 тонн, золы—100 центнеров, птичьего помета—50 центнеров. На каждый гектар вложим навоза под пшеницу—25 тонн, под ячмень—20 тонн, картофеля—28 тонн и под озимые—30 тонн. Под лен на малоплодородных участках внесем по 7—8 центнеров золы и птичьего помета.

5. Правильно организовать труд на весеннеполевых работах.

В этих целях обязуемся укрепить состав бригад и звеньев, не допу-

сать обезлички в использовании земель, живого тягла и инвентаря. Широко внедрим индивидуальную сделчину, обеспечим высокому трудовую дисциплину каждого колхозника на всех полевых работах.

6. С полной нагрузкой использовать живое тягло. Будем соблюдать строгий порядок на колхозной конюшне, обеспечим усиленным кормлением поставленных на отдых лошадей. Обеспечим все живое тягло на севе достаточным количеством сена, концентрированных и других кормов. Закрепим в полеводческих бригадах всех рабочих лошадей за лучшими колхозниками. Каждому колхозному коню—заботливого хозяина! Чтобы выводить для пахоты и сева большее количество лошадей, используем на полевых работах, на бороновании и других полевых работах малопродуктивных коров ферм и коров колхозников. Перед выездом в поле проверим еще раз качество подготовки к работам полевой конюшни инвентаря, обрubi для рабочих лошадей и упряжи для коров.

Товарищи колхозники и колхозницы! Приложим все свои силы и тому, чтобы успешно провести весенний сев и добиться высокого весеннего урожая в 1944 году.

Товарищи трактористы и трактористки! Производительно и полностью используйте тракторы и сельскохозяйственные машины. Помогите колхозам провести весенний сев быстро и хорошо.

Товарищи агрономы! Обеспечьте высокое качество весенних полевых работ. Организуем хорошее проведение ярового сева тракторными и полеводческими бригадами.

Под знаменем социалистического соревнования образцово проведем 3-й весенний сев. Выростим высокий урожай всех сельскохозяйственных культур.

Да здравствует наша Великая Родина!

Да здравствует наша победоносная Красная Армия!

Да здравствует великий вождь, учитель и друг колхозного крестьянства, товарищ Сталин!

Смерть немецким захватчикам!

По поручению членов сельхозартели „Красный путиловец“ Краснохолмского района Калининской области: председатель колхоза Пылава Н. А., секретарь комсомольской организации Костерев С. И., агроном колхоза Мшнина Е. М. Бригадиры полеводческих бригад Шихалев И. М., Бахарев М. Н., Лебедев Н. А., Вихрев М. И., бригадир тракторной бригады Краснохолмской МТС Петров Г. А.; звеньевые: Сентябров А., Беликова И. Н., Комарова З. А., Антонова А. В., Лебедева М. И.; Колхозники: Ильин А. И., Павлова М. И., Шихалев А. М., Гагунова Ф. И., Соснина А., Пресняков М. Г., Лебедева В. А., Илларионов А. И., Рубанова Т. И., Гушина Н. А., Корсаков А. И., Вахрамеева М. И.; зав. фермами: Степанов И. В., Соснин В. И., Громов В. В., Корсаков О. И.

К партийно-технической конференции

Перевыполняем программу и снижаем себестоимость

Основным источником дохода государственного бюджета является прибыль от промышленности. Эту прибыль может дать только тот завод, который повышает производительность труда, добивается во всем экономии, проводит рационализацию труда.

Эту задачу, поставленную X сессией перед рабочими промышленности, мы широко проработали среди коллектива цеха. И в результате проведенной партийно-массовой работы мы имеем перевыполнение программы февраля и марта месяца, последовательное снижение на месяц в месяц брака. Если в январе наш цех имел брак на 25 тысяч рублей, то в феврале цех снизил брак до 10 тысяч руб., а в марте до 4 тысяч рублей.

Высоко количество сталковцов. Если в январе их было 136 человек, то в марте уже 154. За три месяца 1944 года было внесено 27 рационализаторских и изобретательских предложений, из которых 7 уже внедрено в производство и дали экономический эффект на сумму 18.831 руб.

Сейчас партийная организация и весь коллектив цеха готовится к партийно-технической общезаводской конференции, вместе с новыми путями увеличения выпуска продукции.

Секретарь парторганизации цеха № 1 завода ДРО В. Дивеев.

Активные рационализаторы — комсомольцы

В ходе подготовки к партийно-технической конференции на нашем заводе ценные рационализаторские предложения подали комсомольцы тт. Футерман и Гребенщиков.

Комсомолец Футерман работает в кузнечном цехе технологом. За 1944 год он подал ряд предложений по экономии металла, большинство которых уже внедрено в производство и дали экономический эффект в 35 тысяч рублей.

Комсомолец Гребенщиков—контрольный мастер термического цеха в 1944 году подал 4 рационализаторских предложения по усовершенствованию технологического процесса с экономическим эффектом в 15 тысяч рублей. В настоящее время тов. Гребенщиков работает над двумя рационализаторскими предложениями. Серьезную помощь в разработке рационализаторских предложений тт. Футерману и Гребенщикову оказывает зав. брига завода тов. Архангельский.

Инженерно-технические работники и рационализаторы обязаны помочь лучшим молодым рабочим сталковцам в развитии творческой мысли, направляя ее на усовершенствование нашего производства, на повышение выпуска продукции для фронта.

Комсорг завода В. РУДАКОВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 21 АПРЕЛЯ

В течение 21 апреля юго-восточнее города СТАНИСЛАВ наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника. Огнем наших частей уничтожено 69 немецких танков. Противник потерял только убитыми более 1.500 солдат и офицеров.

На других участках фронта — поиски разведчиков.

В течение 20 апреля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 59 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 69 самолетов противника.

Бомбардировка нашей авиацией сланцеперегоночных заводов в Эстонии

В ночь на 21 апреля наша авиация дальнего действия подвергла бомбардировке сланцеперегоночные заводы у железнодорожной станции Коктла и у поселка Куртна — лагерь (Эстонская ССР). В результате бомбардировки на территории заводов возникли многочисленные пожары, сопровождавшиеся взрывами. Особенно сильные взрывы происходили на сланцеперегоночном заводе у поселка Куртна — лагерь. Пожары наблюдались нашими летчиками с расстояния в 80 километров.

Все наши самолеты вернулись на свои аэродромы.

К юго-востоку от города Станислав наши войска отбивали атаки противника. Под покровом ночной темноты немцы пытались выйти в тыл нашим войскам, но были отброшены с большими для них потерями. Утром противник, получив подкрепления, бросил в наступление крупные силы пехоты, танков и самоходных орудий. Завязались ожесточенные бои, неоднократно переходившие в рукопашные схватки. На одном участке советские пехотинцы и артиллеристы отразили семь вражеских контратак, уничтожив при этом до батальона гитлеровцев, 16 танков и самоходных орудий, 4 бронемашин и 5 бронетранспортеров. В другом районе героически дрались бойцы и офицеры нашей противотанковой артиллерии. Они обрушили шквал огня на скопления войск противника. Отбивая атаки гитлеровцев, советские артиллеристы подбили и сожгли 52 немецких танка. Тем самым попытки противника крупными силами танков прорвать нашу оборону были сорваны. Немецкая пехота, следовавшая за танками, была прижата к земле, понесла большие потери и отошла на исходные позиции.

Летчики — штурмовики под командованием гвардии подполковника Ковшикова, действуя

отдельными парами, в сложных метеорологических условиях, нанесли удары по железнодорожным коммуникациям и войскам противника. Советские летчики уничтожили несколько немецких танков, 20 автомашин, 2 паровоза, 25 вагонов и взорвали 2 склада боеприпасов.

Авиация Северного флота нанесла бомбовый удар по каравану судов противника и потопила транспорт водоизмещением в 2000 тонн, 2 мотобота и один сторожевой катер.

Летчиками Краснознаменного Балтийского флота потоплены в Финском заливе тральщик и сторожевой катер противника.

Партизанский отряд, действующий в Львовской области, в течение одного дня пустил под откос три немецких воинских эшелона, следовавших к линии фронта. В результате крушений уничтожены два танка, два орудия и убито свыше 100 гитлеровцев.

Группа Молдавских партизан взорвали большой мост на важном участке шоссе дороги. Около взорванного моста скопилось много автомашин противника. Партизаны огнем из противотанковых ружей вывели из строя несколько легковых и грузовых автомашин.

В Тарнополье взят в плен немецкий подполковник Генрих

Кабенбург — адъютант начальника тарнопольского гарнизона генерал-майора Нейдорфа. Пленный подполковник заявил: «Генерал Нейдорф прибыл в Тарнополь в середине марта и сменил бывшего команданта крепости генерала Киттеля. Нейдорф получил от Гитлера категорический приказ удерживать город любой ценой. Из окруженного русскими войсками Тарнополя мы неоднократно посылали Гитлеру радиogramмы, в которых настойчиво просили прислать подкрепления. В одной радиogramме Нейдорф сообщил о тяжелых потерях, понесенных в боях, и охарактеризовал положение немецкого гарнизона, как совершенно безнадежное. В ответной радиogramме Гитлер снова потребовал, не считаясь ни с чем, удерживать Тарнополь и сражаться до последнего солдата. В то же время он заверил Нейдорфа, что на помощь идут крупные силы танков. Через несколько дней Гитлер наградил Нейдорфа. Генерал ждал обещанных танков и солдат, а ему вместо этого прислали на самолете рыцарский крест. К этому времени гарнизон Тарнополя был уже деморализован, а управление войсками потеряно. 15 апреля Нейдорф был убит. В тот же день остатки гарнизона сложили оружие. В боях за Тарнополь убито много тысяч немецких солдат и офицеров. Вина за их гибель целиком и полностью падает на Гитлера. Он нас подло обманул».

С первых же дней оккупации местечка Чарторыйск, Волынской области, немцы начали производить полевые грабежи и массовые убийства. Расстрелы мирных советских граждан происходили в овраге за кладбищем, близ урочища Котелец. Особенно жестоко расправлялись немцы с интеллигенцией. Они расстреляли учителя Гордия Свенты вместе с четырнадцатилетним сыном, зверски замучили и убили учителя Григория Чеб. В конце января текущего года в местечко прибыл отряд эсэсовцев, который согнал жителей на строительство оборонительных сооружений. Когда работы были закончены, немецко-фашистские изверги расстреляли свыше 400 мирных советских граждан, работавших на строительстве укреплений.

По второму вопросу пленум, заслушав и обсудив доклад секретаря горкома ВКП(б) т. Сидор, отметил, что городская парторганизация в первом квартале 1944 года приняла в ряды ВКП(б) 102 человека (40 в члены и 62 в кандидаты).

Систематически продолжают работу по вовлечению в ряды ВКП(б) лучших людей, проверенных на практической работе, парторганизация: Лесотофоуправления, принявшая за квартал в кандидаты партии 11 человек, железной дороги и Горно.

Ма рязу с этим пленум отметил, что в результате слабо проводимой партийно-массовой работы среди беспартийного актива, 17 парторганизаций в первом квартале не приняли в партию ни одного человека и 14 парторганизаций приняли по одному — два человека.

Пленум потребовал от секретарей первичных парторганизаций систематически проводить среди беспартийных доклады и беседы на политические темы, смелее привлекать беспартийных товарищей к общественной работе, помогая им в этом.

Парторганизациям предложено обратить особое внимание на работу с кандидатами. Добиться того, чтобы все вновь принятые в ряды ВКП(б) активно участвовали в партийной жизни, занимали ведущую роль на производстве, повышали свой политический уровень.

Быстро и высококачественно проведем сев

Боевая работа в передовом колхозе

Передовой в районе колхоз «Оборона», внесенный на областную и районную доску почета, по боевому началу весенний сев. За 20 и 21 апреля здесь вспахано 30 гектар, посеяно яровой ржи 22 гектара, проведена подкормка озимых на 13 га и боронование на 16 га, прокультивировано зяби 2,5 гектара.

В этом колхозе уже заложено на яровизацию 50 центнеров картофеля. Большая работа проводится огородной бригадой. Посажено

равной капусты 0,02 га, редиски — 0,02 га. Для семян будущего года высажено 260 кочней капусты и 300 шт. моркови.

С началом весенних работ в колхозе широко развернулось социалистическое соревнование. Колхозники в ответ на призыв колхоза «Красный Путиловец» Краснохолмского района Калининской области обязались весенний сев провести быстро и высококачественно.

Нормы на пахоте перевыполняют

В колхозе «День Урожая» Вязьинского сельсовета с 18 по 21 апреля приступили к пахоте выборочным путем. На 22-ое здесь вспахано 11,3 гектара.

21-го апреля здесь работало на поле 10 лошадей, из которых на 7 лошадей было вспахано за этот день 4,5 га., а на трех бороновили. На 5 бычках колхоз продолжает вывозку навоза на поля. На двух бычках возится навозная жижа для подкормки озимых, которых намечено подкормить всего на площади 30 га.

Наилучшие результаты в работе показывают молодые пахари И. А.

Ватов, вспахивающий до 0,75 гектара, Н. С. Панкратов, перевыполняющий свою норму пахоты на 25 соток и тов. Ковдышов, выполняющий свою норму пахоты.

На яровизацию в колхозе заложено 2 тонны картофеля и 1200 килограмм шпешеницы.

Сегодня в колхозе приступают к раскладке семенников клевера.

Колхозники колхоза «День Урожая» с большой энергией берутся за весеннеполевые работы, стараясь не упустить установившиеся хорошие весенние дни.

ПАНКРАТОВ.

В Б.-Черной упускают драгоценные дни

— Мы начали пахоту с 18 апреля — так заявляют руководители Б.-Черновского колхоза. Однако прошло три дня, а в этом колхозе вспахано всего... один гектар!

21 апреля приставило светило весеннее солнце, вызывая колхозников в поле, но в четыре часа дня на полях пельзы было найдено ни одной лошади, ни одного колхозника, которые бы заняты были полевыми работами. Зато в сельсовете находилось без дела немало народа, а в правлении колхоза нянчились патфон, развлекая собравшуюся молодежь.

В срыве начала весенних работ в колхозе виноваты в первую очередь руководители колхоза и сельсовета, которые к началу полевых работ не установили в колхозе

крепкую трудовую дисциплину. Колхозники не были мобилизованы на быстрое проведение весенних работ, в результате упускают драгоценные весенние дни, от которых в дальнейшем зависит благополучие всего колхоза.

Вместе с этим каждый колхозник должен помнить, что не выходя на работу и срывать весенний сев сейчас, когда воины Красной Армии мужественно защищают нас от ненавистного врага, является тяжчайшим преступлением перед Родиной, перед нашей доблестной Красной Армией.

Добиться выхода всех колхозников на полевые работы — неотложная задача партийной, комсомольской организации и правления колхоза.

Л. ОСЕРЕДЬКО.

НЕДООЦЕНИВАЮТ РЯДОВОЙ СЕВ

Колхоз «Красный Восток» Досчатинского сельсовета первый в районе начал пахоту. Имея небольшое количество тягловой силы, правление колхоза правильно поступило, используя каждый час для весеннего сева. Однако, начав пахоту, здесь недооценивают проведение рядового сева. Имея хорошую

12-ти рядную сеялку, в колхозе используют ее мало, применяя только ручного сева.

Рядовой сев входит в число агротехнических мероприятий, обеспечивающих высокий урожай, и игнорировать агротехнику, значит делать преступление.

Посевная началась, а детсад не работает

В Ново-Дмитриевке детский сад, находящийся в ведении РОНО, всю зиму не работал.

Не работает нормально детский садик и сейчас. Между тем продукты на детское питание зав. детсадом Гаврюшова получала и получает аккуратно, а куда расходует их, никто ее не контролирует.

Несмотря на такую «работу» садика воспитательнице и кухарке все время начисляются в колхозе

трудодни, а сама Гаврюшова получает зарплату.

Работникам РОНО следует произвести ревизию, установить правильность расходования продуктов, выдаваемых для детсада, и немедленно развернуть работу детского садика, чтобы колхозницы, освобожденные от детей, могли принять участие в начавшейся весенне-посевной кампании.

КОЛХОЗНИК.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН

Райсберкасса доводит до сведения всех руководителей предприятий, учреждений и колхозов, о получении облигаций Второго Государственного Займа 1943 года для вручения подписчикам, а так же получить облигации, приобретенные артелями и колхозами, и к 30 апреля представить отчеты о раздаче.

Дирекция и коллектив работников неполной средней школы № 4 выносит глубокое соболезнование учителю истории Хебневу Николаю Николаевичу по поводу смерти его матери

Аграфены Никитичны ХЕБНЕВОЙ

Больше производить для населения товаров ширпотреба

(С ПЛЕНУМА ГОРКОМА ВКП(б))

21 апреля состоялся очередной пленум горкома ВКП(б), который обсудил вопросы: о производстве товаров широкого потребления в городе и о росте городской парторганизации.

По первому вопросу пленум заслушал и обсудил доклад заместителя председателя горисполкома тов. Родионова о работе местной промышленности города и содоклады директоров заводов тт. Соболева и Волкова о работе цехов ширпотреба.

В принятом решении пленум отметил, что со своими задачами по удовлетворению нужд трудящихся города товарами широкого потребления в 1943 году и в первом квартале 1944 года, местная промышленность города и цеха ширпотреба предприятий не справились.

В первом квартале текущего года горпромкомбинат выпустил товаров ширпотреба в готовом виде для непосредственного удовлетворения нужд трудящихся города всего лишь на 11 тысяч рублей из общей суммы выпуска продукции — 144 тысячи рублей.

Металлургический завод из выпущенных товаров ширпотреба на 1 миллион 278 тысяч рублей передал ОРС'у завода товаров для реализации населению только на сумму 34.375 рублей, да и из этого количества значительная часть товаров ширпотреба была ОРС'ом обменена в колхозах на картофель.

Машиностроительный завод ДРО в 1944 году выпустил товаров ширпотреба всего лишь на 3400

рублей, но и эти товары не поступили для снабжения трудящихся, а обменены ОРС'ом завода на сельскохозяйственные продукты.

В результате этого трудящиеся города не могут купить в магазинах города такие товары, как лопаты, грабли, мотыги, веера, окорочки, чугуны, детские игрушки. Руководители местной промышленности и цехов ширпотреба не борются за расширение ассортимента товаров ширпотреба. До сих пор имеются факты, когда мастерские промкомбината и артели вместо удовлетворения нужд трудящихся товарами ширпотреба выполняют заказы организаций.

Пленум горкома ВКП(б) потребовал от руководителей предприятий местной промышленности и артелей все товары ширпотреба реализовывать через торговую сеть.

В целях наилучшего обслуживания трудящихся, пленум потребовал от заместителя горисполкома тов. Родионова открыть в центре города специальную мастерскую по ремонту бытовых предметов.

Пленум обратил внимание директора торгового. Ерцова и начальников ОРС'а заводов на недопустимость залежи на складах Горпромкомбината многих товаров (опилки, мочала, котелки, лыжи, пелги) и поручил Завторгторгделом тов. Силеву выдать в обязательном порядке торгующим организациям своевременно выбирать товары широкого потребления для продажи трудящимся.